
           ROMÂNIA 

  Judeţul Bistriţa – Năsăud 

  Primăria Comunei Feldru 

     Nr.1927 din 11.03.2026 

P R O C E S   V E R B A L 

 

 

          Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al 

Comunei Feldru desfășurată prin mijloace electronice. 

          La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri 

locali în funcție.  

          Pe ordinea de zi domnul primar propune următoarele proiecte de hotărâre: 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat in urma modificării cotei de TVA de la 

19% la 21% pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelei de canalizare în 

comuna Feldru, sat Nepos, județul Bistrița - Năsăud” aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat în urma Dispoziției de șantier 

2/24.06.2025 pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi de interes local în 

Comuna Feldru, județul Bistrița - Năsăud - Lot 1”  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat in urma modificării cotei de TVA de la 

19% la 21% pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi de interes local în 

Comuna Feldru, județul Bistrița - Năsăud - Lot 1” aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat în urma Dispoziției de șantier 2 pentru 

obiectivul de investiții „Modernizare străzi de interes local în Comuna Feldru, județul 

Bistrița - Năsăud - Lot 2”  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat in urma modificării cotei de TVA de la 

19% la 21% pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi de interes local în 

Comuna Feldru, județul Bistrița - Năsăud - Lot 2” aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

 Urgența ședinței de îndată este dată de faptul că proiectele propuse sunt pentru 

a putea răspunde cerințelor finanțatorului privind cota TVA modificată și cheltuielile 

eligibile și neeligibile în vederea decontării lucrărilor executate la proiectele finanțate 

prin programul Anghel Saligny. 

 Domnii consilieri nu au avut obiecții la ordinea de zi și și-au exprimat votul 

pentru proiectele supuse aprobării. 



1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat in urma modificării cotei de TVA de la 

19% la 21% pentru obiectivul de investiții „Extinderea rețelei de canalizare în 

comuna Feldru, sat Nepos, județul Bistrița - Năsăud” aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

Domnul primar a dat explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre 

explicații detaliate regăsindu-se în documentația tehnică și financiară întocmită de 

proiectant și consultant iar domnii consilieri votează „pentru” în număr de 15. 

Deoarece s-au întrunit condițiile legale se adoptă Hotărârea nr.10 din 11.03.2026 

care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat în urma Dispoziției de șantier 

2/24.06.2025 pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi de interes local în 

Comuna Feldru, județul Bistrița - Năsăud - Lot 1”  

Domnul primar a dat explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre 

explicații detaliate regăsindu-se în documentația tehnică și financiară întocmită de 

proiectant și consultant iar domnii consilieri votează „pentru” în număr de 15. 

Deoarece s-au întrunit condițiile legale se adoptă Hotărârea nr. 11 din 11.03.2026 

care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat in urma modificării cotei de TVA de la 

19% la 21% pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi de interes local în 

Comuna Feldru, județul Bistrița - Năsăud - Lot 1” aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

Domnul primar a dat explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre 

explicații detaliate regăsindu-se în documentația tehnică și financiară întocmită de 

proiectant și consultant iar domnii consilieri votează „pentru” în număr de 15. 

Deoarece s-au întrunit condițiile legale se adoptă Hotărârea nr. 12 din 11.03.2026 

care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat în urma Dispoziției de șantier 2 pentru 

obiectivul de investiții „Modernizare străzi de interes local în Comuna Feldru, județul 

Bistrița - Năsăud - Lot 2”  

Domnul primar a dat explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre 

explicații detaliate regăsindu-se în documentația tehnică și financiară întocmită de 

proiectant și consultant iar domnii consilieri votează „pentru” în număr de 15. 

Deoarece s-au întrunit condițiile legale se adoptă Hotărârea nr. 13 din 11.03.2026 

care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat in urma modificării cotei de TVA de la 

19% la 21% pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi de interes local în 

Comuna Feldru, județul Bistrița - Năsăud - Lot 2” aprobat pentru finanțare prin 



Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

Domnul primar a dat explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre 

explicații detaliate regăsindu-se în documentația tehnică și financiară întocmită de 

proiectant și consultant iar domnii consilieri votează „pentru” în număr de 15. 

Deoarece s-au întrunit condițiile legale se adoptă Hotărârea nr. 14 din 11.03.2026 

care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale. 

 

 

 

 

         Președinte de ședință,                                       Secretar general al comunei, 

       Someșan Paul - Marius                                                   Beșuțiu Gavrilă 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


